

ઊંઝા પોલીસે કોગનીઝેબલ ગુનાની ફરિયાદ ન લેતા લોકોમાં રોષ

ઊંઝા, તા. ૧
ઊંઝા પોલીસ સ્ટેશનમાં કોગનીઝેબલ ગુનાની ફરિયાદ નહીં નોંધીને ફક્ત અરજીના સ્વરૂપમાં સ્ટેશનડાયરીમાં જાણવા જોગ નોંધ કરવાની પોલીસની કાર્યપદ્ધતિને લઈને લોકોમાં સંદેહ પેદા થયો છે. પ્રામ માહિતી મુજબ તાજેતરમાં ઊંઝા ખાતે એસ.ટી. બસ સ્ટેશનના એ.ટી.એમ. સેન્ટરમાં નાણાં ઉપાડવા ગયેલ એસ.ટી. કમ ચારીના એ.ટી.એમ. કાર્ડનો ખાનગી નંબર (પાસવર્ડ) જાણીને તેમજ ચોરી છુપીથી એ.ટી.એમ. કાર્ડ મેળવી લઈને કોઈ ગડિયાએ મહેસાણા, છાલા અને સુરત સરઘાણા ખાતેના

એ.ટી.એમ. સેન્ટરમાંથી કમ્પ્યુટરના ખાતામાં જમાં પડેલ રૂ. ૫૨,૮૦૦ની રકમ આબાદ રીતે ઉપાડી લીધી હતી. દરમિયાન લગભગ એક મહિના બાદ એસ.ટી. કમ્પ્યુટર ઊંઝા એ.ટી.એમ. સેન્ટરમાં નાણાં ઉપાડવા પડ્યું હતું. ત્યારબાદ ઊંઝા સ્ટેટ બેંકની શાખામાં જઈને તપાસ કરતાં પોતાના ખાતામાંથી ૫૨,૮૦૦ની રકમ ઉપડી ગઈ હોવાની હકિકત જાણવા મળી હતી. આથી એસ.ટી. કમ્પ્યુટરની ૩-૪-૧૩ના રોજ સવારના સમયે ઊંઝા પોલીસ સ્ટેશન ફરિયાદ નોંધાવવા માટે ગયા હતા. જ્યાં પોલીસે

કોગનીઝેબલ ગુનો બનતો હોવા છતાં ગુનો દાખલ નહીં કરીને ફક્ત અરજીના સ્વરૂપમાં અરજી લઈને તપાસ હાથ ધરી હતી. જેમાં તપાસ અધિકારીએ અરજદાર પાસેથી પૂર્ણ રૂાઈવ મંગાવી ફક્ત ઊંઝા સ્ટેટ બેંકમાંથી એ.ટી.એમ. સેન્ટરના સી.સી.ટી.વી. કુટેજ મેળવ્યા હતા. જે એ.ટી.એમ.ની અંદરના ભાગના નહીં પરંતુ બહારના ભાગના હતા. બીજી મહેસાણા મોંઢેરા ચોકડી, છાલા ચોકડી તથા સુરત સરઘાણા બેંકની શાખાના એ.ટી.એમ. સેન્ટરના સી.સી.ટી.વી. કુટેજ મેળવવાની પણ હજૂ સુધી પોલીસે કોઈ કાર્યવાહી કરી નથી તેવું

કહેવાય છે. આ અરજીની તપાસ કરનાર પોલીસ અધિકારીની તાજેતરમાં અન્ય બદલી થતાં સમગ્ર પ્રકરણની તપાસ ઠેરના ઠેર જેવી રહી હોવાનું ચર્ચાય છે. આમ ઊંઝા પોલીસની ગુના સંદર્ભે યોગ્ય નોંધણી નહીં કરવાની અને ગંભીર પ્રકારના ગુનાને અરજીના સ્વરૂપમાં હળવાશથી લેવાની કાર્યપદ્ધતિ સામે અરજદાર કમ ચારીમાં ઘેરા અસંતોષની લાગણી ફેલાઈ છે. આ ઉપરાંત બાબતને ઉચ્ચ અધિકારીઓએ ઝીણવટભરી તપાસ કરી આમાં જવાબદાર પોલીસ અધિકારીઓ સામે ખાતાકીય રાહે કડક પગલાં ભરવાં જરૂરી મનાય છે.

પાલનપુરના યાત્રિક ભવનનું દબાણ પાલિકા તંત્રએ હટાવ્યું



(તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

પાલનપુર શહેરના ગઠામણ દરવાજા વિસ્તારમાં આવેલા યાત્રિક ભવનના આગળ કરેલા દબાણ પર આજે પાલિકા તંત્રનું બુલડોઝર ફરી વળ્યું હતું અને બિનકાયદેસર દબાણ તોડી પાડ્યું હતું. પાલનપુરના ગઠામણ દરવાજા વિસ્તારમાં યાત્રિક ભવન આવેલું છે. જ્યાં અસંખ્ય લોકો સવાર સાંજ નાના-મોટા વાહનો પાર્ક કરી નાખે છે પરિણામે જાહેર માર્ગની આસપાસ યાત્રિક ભવનની આગળની બાજુએ ભારે ટ્રાફિક જામ થાય છે અને સ્થાનિકો તેમજ વાહન ચાલકોને ભારે મુશ્કેલી વેઠવી પડી હતી. આથી રીશીએ સ્વાગત આનંદાઈ નમાં રજૂઆત કરતા જિલ્લા કલેક્ટરને દબાણ દૂર કરવા આદેશો અપાયા હતા. જિલ્લા કલેક્ટરે પાલિકાના ચીફ ઓફિસરને કાર્યવાહી કરવાનું જણાવતા ચીફ ઓફિસરે પોતાની ટીમ સાથે દબાણ હટાવવા માટે ગયા હતા ત્યારે ટ્રસ્ટી મંડળના સભ્યો દ્વારા વિરોધ પણ કરવામાં આવ્યો હતો પરંતુ તંત્રએ તાત્કાલિક સમગ્ર મામલો થાળે પાડી યાત્રિક ભવનનું બિનકાયદેસર તમામ દબાણ દૂર કરાવ્યું હતું અને અંતે સ્થાનિકોએ હાથકારો લીધો હતો.

પ્રાંતિજમાં લીલા વૃક્ષોનું બેરોકટોક નિકંદન

પ્રાંતિજ, તા. ૧
સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ તાલુકાના સલાહ, અમીનપુર વગેરે ગ્રામ્ય વિસ્તારોના ગામોમાં ઉગેલા લીલાદામ વૃક્ષોનું જાહેર નિકંદન થઈ રહ્યું છે અને નજીકની શો મીલમાં લાકડા આસાનીથી ઠલવાય છે. અને શો મીલો વાળા જંગલખાતાના અધિકારીઓની મહેરબાનીથી તાબડતોબ માલ પ્રોસેસીંગ કરી સગેવગે કરી નાખતા હોવાનું ચર્ચાઈ રહ્યું છે. પ્રાંતિજ શહેર અને આસપાસના ગામડાઓમાં ઔદ્યોગિક પ્રદૂષણથી બચવા કુદરતી સંપત્તિ ગણાતા વૃક્ષો એક માત્ર માનવજાતની રક્ષા કરે છે ત્યારે નિકંદન થતું વૃક્ષ છેદન અટકાવવાય તે જરૂરી હોવાનું પ્રદૂષણ નિયંત્રણના હિમાયતીઓ જણાવી રહ્યા છે.

પાલનપુરના જગાણા નજીક જીપનું ટાયર ફાટતા અકસ્માત : એકનુ મોત, છ ઘાયલ

પાલનપુર, તા. ૧
પાલનપુરથી છાપી તરફ જતી પેસેન્જર ભરેલી કમાન્ડર જીપનું જગાણા પાટીયા નજીક ટાયર ફાટતા જીપ ચાલક સ્ટીયરીંગ પરનો કાબુ ગુમાવી દેતાં જીપ પલટી પાઈ ગઈ હતી. આ ગમખવાર અકસ્માતમાં જીપમાં સવાર એક પેસેન્જરનું ઘટના સ્થળે કડ્ડણ મોત નિપજ્યું હતું. જ્યારે અન્ય ૬ પેસેન્જરોને નાની મોટી ગંભીર પ્રકારની ઈજાઓ થતાં તાત્કાલિક સારવાર અર્થે પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે લઈ જવાયા હતા. બનાવ અંગે પોલીસે ગુનો દાખલ કરી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

પ્રામ માહિતી મુજબ પાલનપુરના ઓરોમા સર્કલથી છાપી ખીચોખીચ મુસાફરો ભરીને જતી કમાન્ડર જીપ નં. જી.જી.૬ એ.બી. ૮૮૭૧નું જગાણા પાટીયા નજીક મુખ્ય હાઈવે રોડ પર અચાનક જીપનું ટાયર ફાટ્યું હતું. જીપનું ટાયર ફાટતા જીપના ચાલક સ્ટીયરીંગ પરનો કાબુ ગુમાવી દેતા જીપ પલટી મારી ગઈ હતી. બપોરના સમયે અકસ્માત સર્જતા આસપાસના લોકો

તેમજ હાઈવે પરથી પસાર થતા મુસાફરોએ પોતાના વાહન ચોભાવીને ઘાયલોની મદદ કરી હતી અને તાત્કાલિક ૧૦૮ મારફતે તમામ ઈજાગ્રસ્તને પાલનપુર સિવિલ ખાતે સુલેમાનભાઈ ભોરાણીયા ઉ.વ. ૨૫, કાણોદર (૨) અલી અબ્બાસ અકબર સુણસરા ઉ.વ. ૧૮, કાણોદર (૩) કસીમ અનવરભાઈ અમી સુણસરા, ઉ.વ. ૧૮, કાણોદર



સાબરગ્રામ સેવા મહા વિદ્યાલય ખાતે જમીન તથા પાણીની ચકાસણી કાર્યક્રમ યોજાયો

હિંમતનગર, તા. ૧
ગુજરાત સ્ટેટ ફર્ટિલાઈઝર્સ એન્ડ કેમિકલ્સ લિ.ના સાબરકાંઠા જિલ્લાના તલોદ ઉપો દ્વારા ઉત્તર ગુજરાત યુનિવર્સિટી દ્વારા ચાલતી બી.આર.એસ. કોલેજ સાબરગ્રામ સેવા મહાવિદ્યાલય સોનાસણ મુકામે જમીન તથા પાણીની ચકાસણી બાબતે શૈક્ષણિક કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં તલોદ ઉપોના સંચાલક ડૉ. એસ.બી. રાવલે જી.એસ.એફ.સી.સદર સેવા વિશે તથા જમીન તથા પાણીની ચકાસણીની પદ્ધતિ તથા તેના ઉપયોગ અને અછાતની થતી પામી બાબતે વિસ્તૃત છણાવટ કરી હતી તથા પ્રયોગશાળા ઈન્ચાર્જ ડી.એન. ગોડીએ જમીન તથા પાણીના નમુનાની ચકાસણી સમસત પ્રક્રિયા વિગતે સમજાવી હતી. જેમાં ૧૦૦ વધારે વિદ્યાર્થીઓ જોડાયા હતા.

બનાસકાંઠાની સરહદોમાં રાજ્યભરમાં ઘુસાડાતો વિપુલ પ્રમાણમાં વિદેશી દારૂનો જથ્થો

પાલનપુર, તા. ૧
બનાસકાંઠા જિલ્લો સરહદી જિલ્લો આવેલો છે. પરંતુ પ્રાંતની સરહદો જિલ્લાની સીમાડેથી અડીને આવેલ હોવાના કારણે જિલ્લાની બોર્ડરો પરથી પર પ્રાંતમાંથી વિપુલ પ્રમાણમાં વિદેશી દારૂનો જથ્થો ઘુસાડાય છે. અને ગુજરાતના વિવિધ જિલ્લાઓમાં સત્વાય કરાય છે. એ.પી. સેન્ટર બનાસકાંઠા જિલ્લો બન્યો છે. પોલીસની સમય ચુકતા યા રહેમ મનજરના કારણે કન્ટેનરો ટર્બોમાં લાવીને જિલ્લાના જુની સંઘાણી, રજોસણા મહાદેવીયા જેવા એકાંત સ્થળોમાં રાહીના અને બપોરના સમયે કન્ટેનરો ટર્બો આઈશરોમાં લાવીને નાની ગાડીઓમાં વિદેશી દારૂની પેટીઓનું કટીંગ કરીને જિલ્લાના તેમજ જિલ્લાના જુદા જુદા વિસ્તારોમાં સત્વાય કરાય છે. ઉપરોક્ત જથ્થો જિલ્લા પોલીસને કેમ દેખાતો નથી ?

સરકાર અને જંગલ વિભાગ વરસાદ લાવવાને પ્રદૂષણ સુધારવા ક્ષેત્રે રૂપિયાના પ્રોજેક્ટો બનાવી ખર્ચ કરી વૃક્ષો લાવણીના કામો કરાવે છે ત્યારે જંગલ વિભાગની રહેમતને પ્રાંતિજના અમીનપુર પંથકમાં લીલાદામ વૃક્ષો અને તેમાંથી સરકારની મંજૂરી લઈને કાપવાના થતા વૃક્ષો પણ મોટાપાયે કપાય છે અને શો મીલમાં ઠલવાય છે. ને આ લાકડુ જુદી જુદી રીતે પ્રોસેસીંગ થઈ ક્યાં જઈ રહે છે તે સંદર્ભે તપાસ થાય તો લીલા લાકડાના વેપારીઓનું મોટું નેટવર્ક પકડાય તેમ છે. આસપાસના ખેતરમાં અને ખુલ્લા વિસ્તારમાંથી હજારોની સંખ્યામાં વૃક્ષો હતા તેનું નિકંદન થઈ રહ્યું છે. આથી નાગરિકો રોષે ભરાયા છે. અને વન વિભાગ આ મામલે યોગ્ય તપાસ કરે અને વૃક્ષનિકંદન કરનાર તત્વો સામે કાર્યવાહી કરે તેવી માંગણી કરી રહ્યા છે.

ડૉ. બાબાસાહેબની જન્મ જયંતિ પ્રસંગે રોહિત સમાજના પ્રથમ ન્યાયાધીશનું સમી ખાતે સન્માન

ગાંધીનગર, તા. ૧
ડૉ. બાબાસાહેબ આંબેડકર જન્મ જયંતિ મહોત્સવ સમિતિ દ્વારા ડૉ. આંબેડકરની ૧૨૨મી જન્મજયંતિ પ્રસંગે સમી ખાતે ભવ્ય સમારોહનું આયોજન કરવામાં

આવ્યું હતું. જેમાં મોટી સંખ્યામાં સમાજના અગ્રણી હાજર રહ્યા હતા. ડૉ. આંબેડકર જન્મ જયંતિ મહોત્સવ સમિતિ દ્વારા યોજાયેલ સમારોહમાં વહિવાર પંથકમાં રોહિત સમાજના પ્રથમ ન્યાયાધીશ જેવા

સન્માનીય પદ પ્રાપ્ત કરનાર સમીના યુવાન દિનેશકુમાર સિંઘલને ગુજરાતના જાણીતા સામાજિક કાર્યકર્તા કિશોરભાઈ કડીકર દ્વારા સન્માન પત્ર એનાયત કર્યું હતું. સમારોહના અધ્યક્ષ કિશોરભાઈ કડીકરે બાબાસાહેબના જીવન કથન ઉપર પ્રકાશ ફેંકતું મનનીય પ્રવચન આપ્યું હતું. સાથે સાથે દિનેશકુમારને શુભેચ્છા પાઠવી તેમની ઉત્તરોત્તર પ્રગતિ થાય અને ન્યાયના પવિત્ર આશનને દિવાલે તેવી મનોકામના વ્યક્ત કરી હતી. આ પ્રસંગે દિનેશકુમાર ભાવવિભોર બની આ જગ્યાએ પહોંચ્યા હતાં પરિવારજનોને ઋણી ગણાવ્યા હતા. આ પ્રસંગે વરિષ્ઠ અધિકારીઓ, ડોક્ટરો, ધારાશાસ્ત્રી, શિક્ષણવિદો, સહિત સમાજના અગ્રણીઓ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કાર્યક્રમમાં મગનભાઈ પરમાર અને જેકાભાઈ પરમારે મહેમાનોનું સ્વાગત કર્યું હતું. જ્યારે આભારવિધિ પી.પી. પરમારે કરી હતી.



ચીની સેનાની ઘુસણખોરીના વિરોધમાં પાલનપુર ખાતે ધરણા યોજાયો
પરોશી દેશ ચીનના સૈનિકો દ્વારા ભારતીય સરહદમાં અંદાજે ૧૭ કિ.મી. અંદર ઘુસી જઈને જે ઘુસણખોરી કરવામાં આવી રહી છે તેના વિરોધમાં આજે પાલનપુરના ગુરૂનાનક ચોક ખાતે બિન રાજકીય જાગૃત નાગરિકો દ્વારા ધરણાનો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. આ ધરણા કાર્યક્રમમાં ડૉ. કરણસિંહ મોગરા, કાઝી ઝહીરુદ્દીન, સરફરાજખાન, બાબુભાઈ જમાદાર, શેલેન્દ્ર મોગરા, અમૃતલાલ જોષી, ડૉ. જીતેન્દ્ર મોટી સહિતના અનેક આગેવાનો હાજર રહ્યા હતા. (તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

ડીસાના જલારામ મંદિર પાસે ડમ્પરની ટક્કરે હત્યાનો પ્રયાસ : બે સામે ફરિયાદ

ડીસા, તા. ૧
ડીસાના જલારામ મંદિર પાસે બે ડિવસ અગાઉ મોટરકાર અને ડમ્પર વચ્ચે થયેલા સામાન્ય અકસ્માતમાં નવો વળાંક આવ્યો છે. અને કારચાલકે ડીસા શહેર દક્ષિણ પોલીસમથકે આ અકસ્માત ઈરાદાપૂર્વક અને તેમની હત્યાના ઈરાદાથી કરાયેલ હોવાની ફરિયાદ આપતા પોલીસ ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. આ ચક્રવારી ઘટનાની પોલીસમથકે નોંધાયેલ વિગતો જોતા ગત ૨૮ એપ્રિલ-૨૦૧૩ના રોજ

બપોરના સમયે જલારામ મંદિર સામે આવેલા મુખ્ય હાઈવે રોડ પર એક કારચાલકની રોડ સાઈડ પરેલી કારને પાછળથી ગાયત્રી મંદિર તરફથી આવતા ડમ્પર ચાલકે ગફલતભર્યા ડ્રાયવીંગથી ટક્કર મારતા કારનો ચાલક સાઈડના દરવાજાને તુકશાન થયું હતું. જો કે આ મામલે પ્રથમ અકસ્માતની સરકાર તરફ ફરજ પરના કમ્પ્યુટરે ફરિયાદ આપી હતી. જો કે તે બાદ કારચાલકે પરાગજી ભગાજીએ ડીસા શહેર દક્ષિણ પોલીસમથકે આવી જાહેર ફેલાવ્યો છે.

ફરીયાદ આપેલ કે ડમ્પર ચાલકે તેના શેઠના કહેવાથી અદાવત રાખી તેમ કેમ કામ કરાવતા નથી ? તેમ કહી ધમકી આપી હત્યાના ઈરાદે તેમની કારને ટક્કર મારવામાં આવેલ છે. તેવું જણાવતા પોલીસે ફરજ ગુના રજીસ્ટર નંબર ૬૨૦૧૩ આઈ.પી.સી. કલમ ૩૦૭, ૪૨૭, ૫૦૬ (૨) મુજબ ડમ્પરચાલક અને માલિક નરેશભાઈ રામલાલ ઠક્કર રહે. ડીસા વાળાએ વિરૂદ્ધ ગુનો દાખલ કરી તપાસ હાથ ધરેલ છે. જે નાથી શહેર ભરમાં ચક્રવાર ફેલાયો છે.

બનાસકાંઠા લોકસભાની પેટાયૂટણી માટે વહીવટીતંત્ર સજાગ

પાલનપુર, તા. ૧
બનાસકાંઠા જિલ્લાના સાંસદનું આકસ્મિક નિધન થયા બાદ સાંસદની સીટ ખાલી પડી હતી. જેના સંદર્ભે આગામી લોકસભાની પેટાયૂટણીના પૂર્વ આચોજનના ભાગરૂપે જિલ્લા વહીવટીતંત્ર પણ સંજાગ બન્યું છે અને ઈ.ટી.એમ. મશીનનું ચેકીંગ કર્યું હતું. જેમાં ૨૫૦૦ કરોડ લુચિત બચાહે ૪૧૦૦ બેલેટ લુચિટની ચકાસણી કરી હતી.

ગાંધીનગર શહેરની મહત્તમ અદ્યતન ઓટોમેટિક મશીનોથી સજ્જ
સીયાટ ઓપોલો ગુડઈચર કંપનીના ટાયરની સંપૂર્ણ રેન્જનો અધિકૃત વિશાળ શો રૂમ
Nirala Tyres
Authorised DEALER : CEAT, APOLLO TYRES
CEAT TYRES APOLLO TYRES
ઉપલબ્ધ સેવાઓ :
રવિવારે શો રૂમ ઓંધ રહેશે
ઓટોમેટિક મશીન ઉપર ટાયર ફીટીંગ
ટ્યુબલેસ ટાયરનું પંચર કરી આપવામાં આવશે.
હાઈ ક્વોલિટી પંચર સર્વિસ
મોટી ટૂંકો તથા ટ્રેક્ટરના ટાયરો હાજર સ્ટોકમાં તદ્દન વ્યાજબી ભાવે મળશે.
એપોલો એક્સીલીયર ટ્યુબલેસ ટાયરની સંપૂર્ણ રેન્જ મળશે.
૩૭૯/૨, સેક્ટર-૧૬, શાલીમાર સિનેમા પાસે, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨ ૩૬૫૧, મો. : ૯૮૨૬૦-૯૪૭૨૯

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...
સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ ● વીટ્રીફાઇડ ટાઇલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ
● એકવાઆર્ટ ● વોલ ક્લેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટઝ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્પીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી
એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ
asian Radhe ENTERPRISE
પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧

ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય
મોર્ડન મોટર્સ
પ્લોટ નં. ૪૦૩, ગુ.આઈ.ડી.સી., કામા મોટર્સની ડાબું, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર
ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ ● મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૨૯૧
સુવિદ્યાઓ
● વ્હીલ એલાઈનમેન્ટ ● ડેલેન્સીંગ (કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ)
● સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત ● અદ્યતન વર્કશોપ, બોડીકામ,
● વાહનોનું રીપેરીંગ કામગીરી મોટો ઈલેક્ટ્રીક કામ
● જેન્યુન પાર્ટ્સ ● સર્વિસીંગ ● ઓઈલ ચેંજીંગ
EXIDE કેસ્ટ્રોલ
બેટરીના ઓવોરહાઈઝ કીલર ઓઈલના ઓવોરહાઈઝ કીલર
પેટ્રોલ વાહનોનું પી.યુ.સી. સ્ટેશન